



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН УКРАЇНИ З АКРЕДИТАЦІЇ

АТЕСТАТ ПРО АКРЕДИТАЦІЮ



Зареєстрований у Реєстрі

27 листопада 2017 року

за № 10210

дійсний до 26 листопада 2022 року

Дата первинної акредитації: 27 листопада 2017 року

НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ ЦИМ ЗАСВІДЧУЄ
КОМПЕТЕНТНІСТЬ

Органу з оцінки відповідності
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА
«ЛЬВІВСЬКИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР
СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ»

79005, м. Львів, вул. Князя Романа, 38

0	4	7	2	5	9	1	2
---	---	---	---	---	---	---	---

(Код ЄДРПОУ)

ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ ДСТУ EN ISO/IEC 17065:2014 (ISO/IEC 17065:2012) В СФЕРІ:

машини та устаткування; іграшки; мийні засоби; засоби вимірювальної техніки; законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки; неавтоматичні зважувальні пристрої; низьковольтне електричне обладнання; електропобутове та аналогічне обладнання; світлотехнічна продукція; апаратура радіоелектронна побутова; засоби обчислювальної техніки; колісні транспортні засоби, їх складові частини та приладдя; продукція парфумерно-косметична; нафта та продукти нафтоперероблення; електротранспорт, будівельні матеріали, вироби та конструкції; лакофарбові матеріали; велосипеди та коляски; посуд; взуття; текстильні вироби; меблі, деталі та частини до них; харчова продукція та продовольча сировина, алкогольні напої та тютюнові вироби; послуги з тимчасового розміщення; послуги харчування; перукарські послуги; надання послуг автомобільного транспорту з перевезення пасажирів; послуги з ремонту та технічного обслуговування колісних транспортних засобів та їх складових.

Сфера акредитації визначена додатком до цього атестата.

Додаток є невід'ємною частиною цього атестата і складається з 241 аркушів.

Голова

В.М. Горницький

м. Київ, 01133, вул. Генерала Алмазова, 18/7

Зареєстровано у журналі обліку за № 891 А

НААУ є підписантом: 1) Угоди EA VLA у сферах «Випробування», «Калібрування», «Сертифікація продукції», «Сертифікація персоналу», «Сертифікація систем менеджменту» та «Інспектування»; 2) Угоди ILAC MRA у сферах «Випробування», «Калібрування» та «Інспектування»; 3) Угоди IAF MLA у сферах «Сертифікація продукції», «Сертифікація персоналу», «Сертифікація систем менеджменту».